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Ata da 24ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Política Urbana – CMPU, 

em 21/02/2013.  

 

Data, hora e local: 21 de fevereiro de 2013, às 9h30, na Rua São Bento 405, Auditório do 

18o andar do Edifício Martinelli, São Paulo/SP. Pauta do dia: 1) Proposta de cronograma das 

reuniões ordinárias e extraordinárias de 2013; e 2) VI Conferência Municipal da Cidade de 

São Paulo, etapa municipal da V Conferência Nacional das Cidades do Ministério das Cidades. 

Presentes: 46 conselheiros e 18 convidados. Ordem do dia: 1) Após apresentação dos 

membros da mesa, o Presidente destacou as principais atribuições do Conselho, afirmando 

que este será reestruturado dado seu importante papel para os processos de gestão 

democrática da cidade e formulação da política urbana. 2) Em seguida os membros do 

plenário apresentaram-se. 3) Na sequência o Presidente do Conselho apresentou a pauta do 

dia, aprovada pelos membros, e encaminhou o primeiro item: cronograma das reuniões 

ordinárias e extraordinárias de 2013 do Conselho. 4) Realizada a discussão, os conselheiros 

aprovaram (a) o calendário das reuniões ordinárias propostas, a saber: dias 23 de maio, 29 

de agosto e 28 de novembro de 2013 das 9h30 às 12h30; e da reunião extraordinária 

proposta para o dia 28 de março das 9h30 às 17h00, bem como a realização de demais 

reuniões extraordinárias, toda última quinta-feira útil do mês, afim de que fossem realizadas 

ao menos uma reunião mensal (b) alteração da data de discussão da “Apresentação do 

relatório de atividades do CONPRESP”, para a reunião ordinária do dia 28 de novembro, pois 

há sobreposição de agenda no mês de agosto com evento relacionado à preservação do 

patrimônio histórico; (c) inclusão nas pautas das próximas reuniões apresentação sobre o 

Chamamento Público do Arco Tietê; (d) previsão de discussão sobre conteúdos e objetivos 

do processo participativo de revisão do Plano Diretor Estratégico. 5) Na sequência, o 

Presidente do Conselho registrou compromisso de construção coletiva das pautas e inclusão 

de todas sugestões encaminhadas pelos conselheiros. 6) Em seguida foi introduzido o 

segundo ponto de pauta em que foram apresentados por Núria Pardillos Vieira (SMDU) os 

objetivos da Conferência e as atribuições e critérios de composição da Comissão Preparatória 

Municipal, conforme estabelecido pela Resolução Normativa No 14, de 06 de Junho de 2012. 

7) Foram então apresentadas duas propostas de composição da Comissão Preparatória, uma 

com 13 e outra com 23 membros, sendo que a segunda, após debate foi aprovada. 8) Foi  
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então feito recesso para definição dos representantes de cada um dos segmentos. 09) Em 

seguida foi apresentada e aprovada a seguinte composição mínima, podendo ser ampliada 

com a entrada de novos membros no decorrer dos trabalhos, mantendo-se a proporção 

estabelecida por meio da Resolução Normativa No 14, de 06 de Junho de 2012: a) 

representantes do Segmento Poder Público: 01 membro das Secretarias de Desenvolvimento 

Urbano – SMDU, do Governo Municipal – SGM, dos Transportes – SMT, de Coordenação das 

Subprefeituras – SMSP e 02 membros da  Câmara Municipal de São Paulo, além de 01 

membro convidado do Governo do Estado; b) representantes do segmento dos Movimentos 

Populares: Maria Lucia da Silva, titular, Mauro Messa Martins, suplente; Maria das Graças de 

Jesus Xavier Vieira; titular, Julieta Aparecida Tolentino de Abraão, suplente; Mariza Dutra 

Alves, titular, Áurea Lopes Machado Mazzetti, suplente; c) representante do segmento dos 

trabalhadores: Cláudio Mazzetti (Sindicato dos Arquitetos); d) representante do segmento 

dos empresários: Vânia Del Raso Lopes Bonafin (SINDUSCON); e) representante do 

segmento das entidades profissionais, acadêmicas e de pesquisa e Conselhos Profissionais: 

João Sette Whitaker Ferreira (Mackenzie); e f) representante do segmento ONGs: Paulo 

Somlanyi Romeiro (POLIS); 10) Na seqüência, os conselheiros aprovaram a realização da VI 

Conferência Municipal das Cidade de São Paulo na data de 08 e 09 de maio, no Auditório 

Celso Furtado/Anhembi, com capacidade para 2.330 pessoas. 11) Encerramento: Nada 

mais a ser tratado o Presidente do Conselho agradeceu a presença de todos e encerrou a 

reunião às 12h10min, lavrada a presente ata por Núria Pardillos Vieira e Fernando Túlio 

Salva Rocha Franco, a qual segue assinada pelos mesmos.  

 
 
 


